

国际动态

瑞典外交部再次会见法轮功学员

3月13日瑞典外交部再次会见北欧法轮佛学会代表以及澳洲的章翠英和美国的大法弟子。大法弟子向外交部递交了12750个呼吁瑞典政府在联合国人权会议上公开谴责中国政府践踏人权暴行的签名。外交部长秘书认真倾听了法轮功学员在江泽民暴政下受到虐待的叙述。此日部长秘书还亲自参加了在议会举办的法轮功讲清真相讨论会以及记者招待会。

英国社会对法轮功的支持日渐增加

【明慧网】最近，英国许多国际大赦的地方分部，邀请当地的法轮功学员在他们的会议上作专题发言。三月十三日，大赦国际诺丁汉大学分部组织了一个专题研讨会。类似这样的会议，最近在英国许多其他大学也成功举办。

一位国际大赦的高级官员，热情接待了张昆仑教授和章翠英女士，和他们详细讨论了二人在拘留中心和劳教所遭受的迫害。张教授和章女士在访英期间，也和当地政府高级官员和媒介人士举行了一系列会议。所有的与会者，除了对中国政府对法轮功的人权侵害表示震惊外，也表达了对法轮功学员追求正义行为的支持。

加总理致函反对镇压法轮功

（美国之音报道）加拿大总理克雷蒂安复信给加拿大的一名法轮功成员，表示反对中国对法轮功的镇压。这名法轮功成员的丈夫，目前被中国关押。加拿大正在争取使他获释。

加通社的报道说，克雷蒂安不久前曾经复信给另一位加拿大籍的法轮功成员张昆仑，表示加拿大对中国迫害人权的现象不会视而不见，更不会回避对中国的批评。外界认为，克雷蒂安的这一态度意味着加拿大将在今年的日内瓦联合国人权会

议上投票支持谴责中国人权状况的提案。

法国政府对中国人权状况的态度将更加严厉

【明慧网】4月4日下午法轮功学员在法国国际大赦组织伊芙特·波逊埃女士(Yvette POTTIER)的陪同下在法国外交部与外交部中国事务负责人进行了长达一个多小时的交谈。法国外交部人士对于法轮功学员在中国遭受的迫害表示同情，法国政府在中国人权状况的问题上将采取比去年更加严厉的态度。

另据报道，欧洲议会已经通过决议反对中国提出的对中国人权状况不予讨论的动议，并且决定，如果联合国人权会议第一轮表决决定对这一议题予以讨论，欧洲将采取谴责中国的态度。

美国会众议院通过决议案敦促联合国谴责大陆人权

【世界日报华盛顿三日电】美国国会众议院今天以四零六票对六票，通过一项中国人权决议案，要求美国在联合国通过促中国大陆停止迫害人权的决议案。国会参众议员并将分别于明后两天提出高瞻法案，给予高瞻美国公民身份。

美国敦促中国

释放被扣留的美国永久居民

据路透社3月28日华盛顿报导，中国于2月份扣留了美国永久居民高瞻，现在指控她是间谍。而美国国务院发言人包润石(Richard Boucher)在当日的例行新闻简报中说，高不是美国间谍。在上星期中国的副总理钱其琛访问华盛顿时，布什总统和国务卿鲍威尔都向钱提到了高被拘押一事。“我们仍然继续敦促中国政府立即释放高女士以使她能与其在美国的家庭团聚。”报导说，高五岁的儿子美国公民安德鲁·薛被中国警察与父母隔离，搁置在所谓的“幼儿园”长达26天。

北京在人权方面的恶劣记录

影响延长中国正常贸易关系的表决

【明慧网3月29日讯】路透社在3月28日的一篇文章中说，美国众议院多数党领袖里查德·艾梅(Richard Arme)星期二表示，今年春季美国众议院将就延长中国正常贸易关系进行表决，而这项表决将因北京在人权方面的恶劣记录而可能比去年更加困难。

上个月，美国国务院公布的有关人权的年度报告指出，中国的人权状况继续恶化，这促使布什政府在日内瓦联合国人权委员会上提出谴责中国的议案。艾梅说，他的许多同事们都非常关心去年以来进一步恶化的中国人权状况。文章引用他的话说，“他们（中国）让我们很难办。”

道，对不说姓名地址的大法弟子动用酷刑。恶警把女大法弟子放在一块木板上，小腹部上再放一块木板，四个人站到木板上猛踩，被踩的人当时血和尿都流出来了，内脏就被踩坏了。一个未婚女功夫被踩昏醒来后还是不说地址，他们就把她的衣服扒光，四名恶警也脱光衣服要轮奸她，女弟子被逼无奈说出了姓名和地址。

烟台怀孕8个月的大法弟子

刘秋红被强制堕胎

烟台大法弟子刘秋红，女，39岁，在怀孕8个月的情况下，被派出所强行从家中抓走，并强迫做了引产。孩子生下时还活着，会哭，但孩子打下来后被送走，现在生死不明。刘秋红引产后，不让休息，就被关在凤凰台办事处“转化”班近一个月。最近又被非法劳教。

四川优秀教师因发传单被监禁5年

邻水县柳塘乡中学的女教师陈玉梅因发传单于2000年10月被抓，2001年3月15日被非法判处有期徒刑5年。陈玉梅所教的班级年年被评为优秀班级。现在由于她坚持大法，以前所教班级的“十佳班级”称号也被取消。

石家庄大法弟子绝食绝水15天生命垂危

我们是石家庄市劳教所四大队大法弟子，被无辜关押已经一年多。自3月1日两会即将召开之日，共有90多名大法弟子集体绝食，以此形式为大法申诉。

至今还有20多名已绝食绝水15天，被强行鼻饲。如果我们发生不测，如果政府以自杀为由破坏大法，挑起事端，我们首先严正声明，我们不是自杀，而是被邪恶迫害所致，以此为大法申诉。

大陆消息

被迫害致死人数上升至181人——张家口市大法弟子张自根、山东潍坊法轮功学员王秀娟被迫害致死

◆2000年3月，张家口市大法弟子张自根因进京护法被非法拘留，关押在张家口市宣化看守所。由于绝食绝水17天，睡水泥地上，造成下肢组织坏死，所警不予治疗，最终一条腿被截肢。2000年10月7日，张自根再次进京证实大法，再次被抓，送宣化看守所关押，宣化看守所因其残废拒绝收押，张家口政法委却强行下令，继续关押。5~6天后，张自根生命垂危，被送回，于2001年2月25日死亡。

◆法轮功学员王秀娟，山东省昌乐县

马宋镇马宋村人，37岁。于2000年9月26日由镇委以办班为名被非法拘禁在敬老院长达近5个多月。由于家属对非人的虐待看下去，把她带回家里，不料被专管组的人员发现，镇委派了人把王拉回去以转化为名进行非人的折磨。王秀娟因为3、4天没能进食，又加上这么长时间的折磨，身体虚弱难支，以至被迫害致死。镇政府将王秀娟折磨致死，声称王“上吊自杀”。

北京宣武区看守所的禽兽行径

北京宣武区看守所的管教人员残无人